Rechenansdtze aufschreiben

Nachvollziehbar arbeifen

Naturmalle

1, Ein Plan ist in einem Mafstab von 1:25 gezeichnet. Das Zeichnungsmal wird mit 67mm gemessen.

Wie grof ist das Naturmaofi? Ergebnis in [cml

2, Ein Stodtplan ist in einem Maoflstab von 1:15000 gezeichnet. Vom Hotel zum Baohnhot wird eine Entfernung
von 23,4tm gemessen. Wie grof ist dos NaturmaB, die wirkliche Entfernung? Ergebnis in [kml

3, Der Schnitt durch eine Treppenlouf ist in einem Mafstab von 1.7,5 gezeichnet.

Ermitteln Sie das NaturmaB der Stufenbreite und der
Loufplattenstdrke. Ergebnis in [cml

4, Der Logeplan ist im Mafstab 1:500 gezeichnet.
Ermitteln Sie die Ldnge und die Breite des Hauses.
Ergebnis in [m]

Stufenbreite = ..
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Naturmalie
1| 1, Ein Plan ist in einem MafAstab von 1.75 gezeichnet. Das ZeichnungsmaB wird mit 38mm gemessen.
a Wie groB ist das NaturmaB? Ergebnis in [cm]
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LI 2, Ein Landkarte ist in einem Mafstab von 1:300 000 gezeichnet. Von einer Stadt bis zur Kiiste wird eine
= Entfernung von 5,7cm gemessen. Wie groB ist dos Nafurmafl, die wirkliche Entfernung? Ergebnis in [kml
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% 3, Der Schnitt durch eine Treppenlout ist in einem Mafstab von 1:12,5 gezeichnet. \
a Ermitteln Sie das Noturmof der Stufenbreite und der 71_
& Loufplattenstdrke. Ergebnis in [cml
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S| & Der Logeplan ist im Mafistab 1.250 gezeichnet. \\?5\
. Ermitteln Sie die Ldnge und die Breite des Hauses. \Q\Q ‘‘‘‘
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